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REPUBLIKA HRVATSKA 

TRGOVAČKI SUD U PAZINU 

 

Stečajni postupci svih društava Uljanik Grupe: 

Uljanik d.d. u Puli , ozn. spisa: St-95/2019, 

Uljanik Brodogradilište d.d. u Puli, ozn. spisa: St-34/2019, 

Uljanik Strojogradnja Diesel d.d. u Puli, ozn.spisa: St-117/2019, 

Uljanik TESU d.d. u Puli, ozn.spisa: St-116/2019, 

Uljanik Proizvodnja opreme d.d. u Vodnjanu, ozn.spisa: St-68/2019, 

Uljanik Poslovno-informacijski sustavi d.o.o. u Puli, ozn.spisa: St-42/2019, 

USCS d.o.o. u Puli , ozn. spisa: St-80/2019 i dr.  

 
 

Predmet:  

Privremena mjera zabrane raspolaganja svim nekretninama i pokretninama u vlasništvu Konzorcija Uljanik d.d. 

 

Maritime Institute LLC. u svojstvu strateškog partnera Konzorcija Uljanik i na temelju izričitog ovlaštenja ( punomoći ) dijela 

radnika Uljanika ustraje na svim podnijetim zahtjevima i prijedlozima, što se posebno odnosi na zatraženu privremenu mjeru 

zabrane raspolaganja nekretninama i pokretninama u vlasništvu svih društava Konzorcija Uljanik d.d. 

sve  dok se ne izvrši isplata svih dospjelih a nepodmirenih potraživanja radnika. 

 Da su predložene privremene mjere osiguranja imovine u vlasništvu Uljanika na zakonu osnovane potvrđuje i činjenica da je 

ŽDO-o u Rijeci podignulo optužnicu  protiv 12 počinitelja krađe 100 milijuna eura ili 735.933.130,51 kuna, redom bivših 

menadžera i direktora Uljanik Grupe, a odluka donijeta u kaznenom postupku je od prejuducijelnog značaja za donošenje 

odluke u stečajnim postupcima svih društava Uljanik Grupe. 

Temeljem naprijed navedenog Maritime Institute ističe da se Trgovački sud u Pazinu pri donošenju odluka o otvaranju i 

provedbi stečaja nije rukovodio zakonom, da je svojim nezakonitim odlukama sudjelovao u pokušaju likvidacije i gašenja 

brodogradilišta Uljanik, zbog čega je i dužan naknaditi štetu. 

Neprihvatljiva je i nezakonita ogluha suda na činjenicu da je Maritime Institute LLC strateški partner Konzorcija Uljanik d.d., 

kao i da je Projekt restrukturiranja verificiran od strane stručnih službi Europske Komisije,   

što su razlozi i okolnosti koji potvrđuju da je Maritime Institute na znanstvenim i stručnim osnovama osigurao opstanak 

brodogradilišta Uljanik, očuvanje svih radnih mjesta i sredstva za isplatu svih zaostalih plaća radnika Uljanika. 

U skladu s navedenim proizlazi da je Trgovački sud u Pazinu nezakonitim odlukama  sudjelovao u gašenju brodogradilišta 

Uljanik i Međunarodnom Pranju novca. 

Maritime Institute LLC. , u svojstvu strateškog partnera Konzorcija Uljanik d.d.i na temelju izričitog ovlaštenja dijela radnika 

Uljanika ( nap. u prilogu podneska se Sudu dostavlja dio navedenih punomoći radnika ) 

predlaže 

da se sve odluke Trgovačkog suda u Pazinu od otvaranja stečaja društava Uljanik Grupe suspendiraju, odnosno proglase 

ništavnim, te predlaže da se naknadi šteta radnicima Uljanika koju trpe uslijed nezakonitih sudskih odluka, šteta prouzročena 

Državnom proračunu zbog plaćanja doprinosa koje su umjesto radnika Uljanika plaćali građani Republike Hrvatske, i da se 

naknadi šteta poslovanju Konzorciju Uljanik u minimalnom iznosu od 420 milijuna eura. 

Na postavkama Projekta Restrukturiranja i sanacije Uljanik Grupe verificiranog u Bruxsellesu, te prezentiranom Jadranskom 

sindikatu i radnicima Uljanika,  Maritime Institute predlaže da se otpočne s procesom implementacije Projekta u poslovanje 

brodogradilišta i nastavi s brodograđevnim aktivnostima na lokalitetu brodogradilišta Uljanik bez obzira na COVID-19. 
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Projekt je tržišno samoodrživ i otporan na COVID-19.  

S poštovanjem, 

 

MARITIME INSTITUTE LLC 

CAPT. IVAN KNEŽEVIĆ 

AUTOR NAVEDENIH PROJEKATA    Dokumenat je elektronički potpisan: 

ZNANSTVENI SAVJET STRUČNJAKA  

MEĐUNARODNOG POMORSKOG PRAVA   Lokva Rogoznica, dana 30. 03. 2020.  

   

Privitak:  

1. Uspješno financijsko poslovanje brodogradilišta Uljanik 

2. Uspiješno financijsko poslovanje Hrvatske pomorske industrije 

3. Obnova brodogradnje u Europskim brodogradilištima 

4. Croatian Copyright Agency - Civ_ Certificate_Of_Deposit_25_02_2020 (2) (1) 

5. Punomoći radnika 
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